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PASTA BIANCA DA RIVESTIMENTO / White body wall tile / Weisscherbige Wandfliesen / Revêtement en pâte blanche

CONFORME / According to / Conforme
UNI EN 14411:2012 All. L Gruppo BIII 

BLANCO

VERDE

CHARCOAL

GRIS

VERDE OSCURO

SNOW

AZUL

AZUL OSCURO

V3

CLASSTILE



FORMATO
Size

COLORE
Colours

CODICE ARTICOLO
Item code

CODICE PREZZO
Price code

10x10 cm / 4”x 4”

Snow CEMYC010006

15

Blanco CEMYC010003

Gris CEMYC010002 

Azul CEMYC010008

Verde CEMYC010007

Verde Oscuro CEMYC010001

Azul Oscuro CEMYC010005

Charcoal CEMYC010004

IMBALLI / Packing / Verpackung / Emballage

FORMATO
Size

SPESSORE
Thickness

PZ/SCATOLA
Pieces/Box

MQ/SCATOLA
Sqm/Box

KG/SCATOLA
Kg/Box

SCATOLA/PALLET
Box/Pallet

MQ/PALLET
Sqm/Pallet

KG/PALLET
Kg/Pallet

10x10 cm / 4”x 4” 9 mm 50 0,50 6,7 120 60 825

SVILUPPO GRAFICO/ Graphic development

FORMATO
Size

N° DI GRAFICHE
Patterns Number

10x10 cm / 4”x 4” 50
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CARATTERISTICHE TECNICHE/ Technical features / Technische Daten / Caracteristiques techniques

La conformità ad altre norme qui non espressamente citate può essere fornita su richiesta.

On request we can certify conformity with standards that are not mentioned hereby.

Die Erfüllung der Anforderungen anderer Normen, die hier nicht erwähnt worden sind, können wir Ihnen auf Anfrage zur Verfügung stellen.

La conformité aux autres normes, non citées, ci-dessus peut être fournie sur demande.

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS

NORMA

NORM

VALORE RICHIESTO

VALUE REQUIRED

VALORE

VALUE

Dimensioni

Size
ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza/ lenght and width  ± 0,3%  

Conforme

Spessore/ Thickness  ± 10%

Rettilineità spigoli/ Linearity  ± 0,3%

Ortogonalità/ Wedging  ± 0,5%

Planarità/ Flatness  + 0,5% - 0,3%

Assorbimento d’acqua 

Water absorption
ISO 10545-3 E > 10%  <20% Conforme

Resistenza alla flessione

Breaking strenght
ISO 10545-4 ≥ 15 N/ mm2 Conforme

Resistenza alla rottura

Breaking force
ISO 10545-4 ≥ 600 N Conforme

Resistenza sbalzi termici 

thermal Resistance
ISO 10545-9

Richiesta

Required

Resistente

Resistant

Resistenza al cavillo

Crazing resistence
ISO 10545-11

Richiesta

Required
Conforme

Resistenza agli acidi 

Resistance to acid
ISO 10545-13

Classe GB min. GLB min. GHB min.
Class GB min. GLB min. GHB min.

Conforme

Resistenza alle macchie 

Crazing to staining
ISO 10545-14 Min 3 Conforme
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